1) (x+5)?=50 ise x*+50x kactir? (5puan)

2) x*+y*=61 ve x.y=6 ise
bulunuz? (5 puan)

x+y nin pozitif degerinin

3) Hangisayinin 3 katinin 5 fazlasinin yarisi, ayni sayinin
4 katinin 2 eksiginin 4’te 1’ ine esittir? (10 puan)

4)

X 1 2 3 4

y 10 13 16 19

X ve y arasindaki dogrusal iliskinin tablosu verilmistir. Bu
tabloya gore uygun denklem bulup, denklemin grafiginini
¢iziniz? (10 puan)

5) x=3,y=-4, x=-5 ve y=2 dogrularinin sinirladig
dikdortgensel bolgenin alanini ve cevresini bulunuz?
(10 puan)

6) (7,1)>—(3,1)%=4a ise akactir? (5 puan)

7)

0
)109«\

m

Yukarida verilen merdivende her bir basamagin yiiksekli-
€i 30 cm, derinligi 20 cm dir.

Bu merdiven sekilde goriildiigii gibi bir korkuluk yapili-
yor. Buna gore, korkulugun egimi kactir?

(10 puan)
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(4x+3)m

8)

=
2l

x+1Dm

><
=

Yukaridaki gibi kenar uzunluklar
(4x + 3) m ve (4x — 1) m olan dik-
dortgen seklindeki bir bahcenin
kenar uzunlugu (x + 1) m olan kare
seklindeki bir boliimii ekilivor.
Buna gore ekilmeyen kismi gdste-
ren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) 15X2 + 6X — 4
B) 15x2 — 6x — 4
C) 15X%2 + 6X + 4
j:)) 15%x> — 6X + 4

C6zUm (10 puan)

9) Asagida verilen problemlere uygun esitsizlikleri
bulup sayi dogrusunda gosteriniz.

a)Marketten 500 gr kiitleli bir kutu salc¢a alan bir kisi
kutunun lzerinde 25 gr yazisini gormustir. Buna
gore salca kutusunun gr cinsinden kitlesini gdsteren
uygun esitsizligi yaziniz ve sayi dogrusunda
gosterininiz? (5puan)

b) 1 dolarin satis fiyati glinlik dolar kuruna gore 5,4 TL
ile 5,8 TL arasinda degismektedir. Buna gére 1000
dolar alan Serkan Bey’in 6deyecegi para miktarini lira
cinsinden gosteren uygun esitsizligi yaziniz ve sayi
dogrusunda gosterniz? (5puan)

10) Bir dikdortgenin kenar uzunluklari ,birer pozitif
tam sayi ve (x-2) cm ile ( 3x+2 ) cm’dir.Dikddrtgenin
¢evre uzunlugu 90 cm den kiglk olduguna gore kisa
kenarinin uzunlugu en ¢cok ka¢ cm olur? (10 puan)

11) ax + 3y - 8 = 0 dogrusu (-1, 2) noktasindan gectigine

gore a kactir? (5 puan)
A) -2 B) -1

01 D)2

12)  ,2-1  2x-2
x+1 4

ifadesinin en sade hali asagidakilerden hangisidir?
(5 puan)

A-2 B-1 O1 D) 2

13) L. x-y=0
(Il 3x+5y=0
lll. x=6y
IV. x-3=0
V. y+8=0
Yukarida denklemleri verilen dogrulardan kag tanesi
orijinden gecer?

(5 puan)

www.supersoru.com



